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Câu 2: Trong không gian Oxyz , cho ba điểm 
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Câu 3:  Diện tích  của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 4:  Trong không gian Oxyz, mặt phẳng 
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. Véctơ nào sau đây là một véctơ pháp tuyến của mặt phẳng (P) ?
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Câu 5:  Nguyên hàm  
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Câu 6:  Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7:  Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 8:  Cho 
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Câu 9:  Nếu 
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Câu 10:  Trong không gian Oxyz, mặt phẳng qua 3 điểm 
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Câu 11:  Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 12: Cho hàm số 
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Câu 13: Biết tích phân 
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Câu 14:  Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 15:  Cho hàm số f(x) có đạo hàm trên đoạn [0;5], f(0) = 1 và f(5)= 4 . Tính  I=
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Câu 16:   Trong không gian Oxyz, cho ba vectơ 
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Câu 17:  Cho hình phẳng 
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Câu 18: Trong không gian Oxyz, Phương trình mặt cầu 
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Câu 19:  Diện tích hình phẳng giới hạn bởi 
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Câu 20: Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 21:  Biết 
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Câu 22:  Biết rằng 
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Câu 23:  Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 24:  Trong không gian Oxyz, cho 
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Câu 25: Cho hàm số 
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Câu 26: Một chiếc ô tô đang chạy với vận tốc  
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Câu 27:  Trong không gian Oxyz, tìm bán kính 
[image: image142.wmf]R

 của mặt cầu 
[image: image143.wmf](

)

S

 có tâm 
[image: image144.wmf](

)

1;4;3

I

 và cắt trục 
[image: image145.wmf]Ox

 tại hai điểm 
[image: image146.wmf],

AB

 sao cho 
[image: image147.wmf]4

AB

=

. 

A.   
[image: image148.wmf]4

R

=

.
B.   
[image: image149.wmf]29

R

=

.
C.   
[image: image150.wmf]3

R

=

.
D.   
[image: image151.wmf]32

R

=

.
Câu 28: Cho biết 
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Câu 29: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 30: Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 31:  Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng [image: image165.wmf](
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